
Еvent – менеджмент  

 у  житті  академії   
           Еvent-менеджмент - це цілий комплекс дій щодо планування та здійснення різних заходів в академії. 

Еvent-менеджмент – це діяльність педагогічних працівників, яка потрібна для того, щоб організований в 

академії івент був унікальним, ефективним і яскравим. Будь-який івент має особливу родзинку, якусь 

фишку. Суть цього в його донесенні, 

особливості його подачі – щоб всі учасники 

заходу хоч трохи, але були здивовані. 
 

 

 

 

   
 

 

 

 

 

 

 

ОНЛАЙН - ІВЕНТ УЧИТЕЛІВ 6-Х ПІЛОТНИХ 

КЛАСІВ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 

       В межах навчання за новою програмою впродовж ІІ-ІІІ  

півріччя 2022 року проходять онлайн-івенти з учителями 6-х 

пілотних класів НУШ.  

       Під час активного спілкування, тренери та вчителі-

пілотники опрацювують кейс про ефективність реалізації 

компетентнісного, особистісно орієнтованого та діяльнісного 

підходів через використання інноваційного педагогічного 

інструментарію для забезпечення наступності між початковою 

школою та адаптаційного періоду 5-6 класів середньої школи. 

      Акцентовано увагу учасників на питаннях: організації 

освітнього процесу в умовах воєнного стану, облаштуванні та 

наповненні освітнього простору якісним електронним освітнім 

контентом.     

Створено мережеву спільноту вчителів-пілотників Одещини, 

що сприятиме долученню та поширенню позитивного досвіду 

трансформації усталених освітніх практик, можливостей 

отримати  дієві професійні поради, формуванню цілісного 

інноваційного освітнього простору. 
 



   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПОСВЯТА В МАГІСТРАНТИ 

 
      Відбулася значима подія, а саме посвята у магістранти здобувачів 

освіти другого рівня заочної форми навчання магістратури за 

спеціальністю 011 "Освітні, педагогічні науки". 

       В ході зустрічі здобувачі освіти  познайомилися з гарантами освітніх 

програм "Педагогіка вищої школи", "Освітній менеджмент у педагогічних 

системах" та "Педагогіка середньої освіти",  з діяльністю студентського 

самоврядування, наукового товариства, бібліотеки академії й 

поспілкувалися в неформальній обстановці один з одним, викладачами та 

минулорічними випускниками магістратури. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ІНКЛЮЗИВНА ОСВІТА НА ПРАКТИЦІ 

           Знайомство з закордонною практикою колег, обмін 

досвідом завжди розширює горизонти та відкриває нові 

можливості. У межах освітньої поїздки «Інклюзивна освіта» 

співробітники академії ознайомилися з досвідом реалізації 

соціальної інклюзії чеської школи в Горацькому намєсті, яка 

прийняла у свої класи 45 українських дітей.   

          В межах освітньої поїздки на тему інклюзивної освіти та 

післядипломної освіти педагогів, за фінансової підтримки 

громадської організації АМО.CZ, власними напрацюваннями в 

області освітнього кризового менеджменту з учасниками 

проєкту   поділився Іржі Трунда, директор базової школи 

Вратіславова (Прага, Чехія). Потужна спільна робота 

адміністрації та колективу школи дозволяє якісно та 

швидко відповідати на актуальні виклики. Значну роль у цьому 

процесі відіграє впровадження таких форм роботи, як-то: 

проведення наскрізних семінарів для вчителів, що викладають 

у різних класах, впровадження інтервізійних зустрічей для 

вчителів, постійний супровід консультаційної групи, що 

складається зі шкільного психолога, вихователя-консультанта 

та методиста. 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  
              

 

 

      Вчителі, які у новому навчальному році будуть працювати у 5-х 

класах нової української школи за програмою «Пізнаємо природу», 

мали чудову нагоду поспілкуватися з Дарією Бідою - однією з авторів 

інтегрованого курсу «Пізнаємо природу. 5-6 класи» (Біда Д.Д., 

Гільберг Т.Г., Колісник Я.І.). 

      Авторка в межах педагогічної майстерні «Реалізація 

компетентнісного потенціалу природничої галузі Державного 

стандарту базової середньої освіти у модельній програмі 

«Пізнаємо природу» продемонструвала весь комплекс навчально-

методичних матеріалів, які на основі цієї модельної програми 

дозволяють реалізовувати компетентнісний підхід у вивченні даного 

курсу. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

Вітаємо з почесною відзнакою! 

        За особистий внесок в справу розвитку онлайн-

навчання фізичної культури в умовах воєнного стану 

в Україні були відзначені вчителі Одещини: Вишня 

Світлана Олександрівна, м. Южне, Комунальний 

заклад загальної середньої освіти "Авторська школа 

імені М.П. Гузика" Южненської міської ради, 

Одеської області; Юсипенко Вікторія Віталіївна, 

Комунальний заклад "Ананьївський спеціалізований 

ліцей спортивного профілю" Подільського району, 

Коєва Марина Миколаївна, Великодальницький  

ЗЗСО №1, Одеського району; Добрянська Ольга 

Олегівна, Одеська ЗОШ I-III ступенів № 5. 

               

                    

ОБМІН ДОСВІДУ З МУЗИКУВАННЯ 

 

    Наші закордонні друзі, Австрійська служба міжнародної 

співпраці в галузі освіти та досліджень (OeAD), запросили 

долучитись до неймовірного дійства, а саме разом зайнятися 

музикою онлайн. 

     Провідником у світ музики була експертка, з багаторічним 

досвідом у царині музичної педагогіки для дітей дошкільного 

віку - Аґнес Гайдер. Вона поділилася своїм досвідом 

проведення музичних онлайн-занять для дітей віком від 0 до 6 

років, та розповіла про різноманітні методики і підходи 

спільного музикування на платформі відеоконференцій  

ZOOM. Пані Аґнес продемонструвала, як аматори можуть 

імпровізувати і створювати музику навіть без музичних 

інструментів. 

     Семінар був наповнений звуками найрізноманітніших 

інструментів та мелодій на різну тематику. Приємним 

завершенням стало спільне виконання пісні задля миру в 

Україні всіма учасниками заходу. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Щороку учнівська та студентська молодь Одещини бере участь у 

Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика, метою якого є 

сприяння утвердженню статусу української мови як державної, піднесенню 

престижу української мови серед молоді та забезпеченню її всебічного розвитку, 

функціонуванню та популяризації в усіх сферах суспільного життя. 

       Відбувся підсумковий етап ХХІІ Міжнародного конкурсу з української мови 

імені Петра Яцика, у якому взяло участь 31 учасник з Одещини: 25 учнів ЗЗСО 

 3 студенти вищої та 3 студенти передвищої освіти, які посіли І, ІІ та ІІІ місця в 

ІІІ (обласному) етапі. Впевнені, наші учасники і надалі нестимуть престиж 

української мови на міжнародному рівні. 

       Кафедра психології, соціальної роботи та інклюзивної освіти  

академії продовжує знайомити з серією мультфільмів.  

       Це спільна робота науковців, практиків та волонтерів з різних 

куточків світу, які об'єднались під назвою "Графічний батальйон". Ці 

мультфільми допоможуть українським дітям зберегти психічне 

здоров'я у стані підвищеного нервового напруження, в якому 

знаходиться наша країна під час повномаштабних військовх дій. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

МІЖНАРОДНИЙ АВСТРІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКИЙ ПРОЄКТ 

«КОМПЕТЕНТНОСТІ ЛІДЕРСТВА ТА МЕНЕДЖМЕНТУ ДЛЯ 

РОЗВИТКУ ЯКОСТІ В ОПОРНИХ ШКОЛАХ» 

 
       Завершено навчання керівників опорних закладів освіти - учасників 

австрійсько-українського проєкту «Компетентності лідерства та 

менеджменту для розвитку якості в опорних школах». 

        Навчання проходило впродовж 2021-2022 років на підставі 

укладеного  договору  про співробітництво з австрійською громадською 

організацією OeAD GmbH – «Австрійською агенцією з питань 

міжнародної  мобільності та співпраці в галузі освіти, науки і досліджень» 

та КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради». 

       Учасниками проєкту є 15  керівників з 5 опорних шкіл та їх філій 

нашої області. Метою проєкту було підвищення управлінських 

компетенцій  керівників опорних закладів на засадах лідерства. Програма 

проєкту  реалізовувалась  шляхом проведення чотирьох модулів  і 

передбачала: застосування знань щодо створення потужних педагогічних 

команд в опорних закладах освіти; створення системної моделі 

комунікації в опорному закладі; визначення перспектив розвитку школи 

як закладу, що надає якісну сучасну освіту шляхом творчого діяльнісного 

навчання відповідно до суспільних потреб. 

       Для зворотнього зв’язку було використано позитивний фідбек та 

Google – опитування, опрацьовані техніки ефективної комунікації, 

«Матриця справ Ейзенхаеура», петля рефлексії «Сім кроків абстракції за 

Пітером М. Сенге», карта прокрастинації, застосовані різні інструменти 

евалюації та рефлексії. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ОНЛАЙН-ФОРУМ «КРЕАТИВНІ ВЧИТЕЛІ: 

СТРАТЕГІЇ УСПІХУ» 

        Четвертий рік поспіль академія, розуміючи і підтримуючи велику 

зацікавленість вчительства до змін, які відбуваються в освіті країни організовує 

всеукраїнський онлайн-форум «Креативні вчителі: стратегії успіху».   

        Приємно зазначити, що до нас завітали колеги з 6 областей нашої країни. Ми 

вітали представників учительства Полтавської, Рівненської, Львівської, 

Сумської, Луганської, Закарпатської, Одеської областей. Гостями форуму стали 

понад 350 педагогів країни.  

        Складовими форуму була робота 10 педагогічних майстерок і проведення 

рефлексії ("Метафорична фотосесія для учасників форуму") учасників. Всім 

учасникам форуму надано широкий спектр тем. Родзинкою форуму стало 

проведення метафоричної фотосесії, в рамках якої, всі учасники мали можливість 

поділитися своїми враженнями, почуттями та думками. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

МЕТОДИЧНИЙ КЛАСТЕР У РАМКАХ ПРОЄКТУ «СОЦІАЛЬНЕ 

ПАРТНЕРСТВО – МАЙСТЕРНЯ МАЙБУТНЬОГО» 
      З метою допомоги консультантам центрів професійного розвитку 

педагогічних працівників в організації діяльності з урахуванням потреб і 

можливостей педагогів закладів освіти  відбувся методичний кластер у рамках 

проєкту «Соціальне партнерство – майстерня майбутнього». 

       У рамках заходу було акцентовано увагу директорів ЦПР ПП щодо нагальних 

питань з координації їхньої роботи у сучасних умовах та  Google - анкетування 

консультантів; ознайомлено з можливими шляхами реалізації освітніх проєктів за 

рахунок грантів. 

       Було проведено практикум щодо удосконалення вмінь використання 

інструментів самооцінювання і взаємооцінювання компетентностей педагогів. 
 


